
Erasmus+ élmények Rzeszówból – amikor a tanulás valódi kalanddá válik 

A Sárvári Turisztikai Technikum immár ötödik alkalommal vett részt Erasmus+ diák mobilitási 

programjában, melynek keretében negyedszer látogattunk el a lengyelországi Rzeszówba, 

fogadó partnerünkhöz, az INPRO szervezethez. Ezúttal 11 diákunk utazott együtt a Vas 

Vármegyei SZC Rázsó Imre Technikum 7 tanulójával – egy igazi nemzetközi és intézmények 

közötti együttműködés vette kezdetét. 

Az utazás hosszú volt, de annál izgalmasabb: a kezdeti fáradtságot hamar felváltotta a 

lelkesedés. Már az első este meleg fogadtatásban részesültünk – szó szerint is, hiszen finom 

pizzával vártak bennünket. A következő napok az ismerkedésről, az első közös élményekről és 

a város felfedezéséről szóltak. Külön érdekesség volt, hogy Rzeszów nevezetességeit egy 

modern, mesterséges intelligencia által támogatott, magyar nyelvű idegenvezetés segítségével 

ismerhettük meg. 

A program során nemcsak új helyeket fedeztünk fel, hanem saját határainkat is. A 

workshopokon aktívan vettünk részt, bátran kommunikáltunk angolul, és sokszor egymást is 

segítettük a megértésben. Külön öröm volt megtapasztalni, hogy milyen nyitottan, érdeklődően 

és magabiztosan tudunk jelen lenni egy nemzetközi közegben – valóban fantasztikus csapatként 

működtünk együtt. 

A szakmai programok is rendkívül sokszínűek voltak. Ellátogattunk több lengyel 

középiskolába, ahol betekintést nyertünk az oktatási rendszerbe, interaktív angolórákon vettünk 

részt, és közös feladatokon dolgoztunk lengyel diákokkal. A turisztikai és kommunikációs 

workshopokon aktuális, gyakorlati tudást szereztünk: foglalkoztunk fenntartható turizmussal, 

utazási lehetőségekkel, valamint médiatartalom-készítéssel is. 

A projektmunka során vegyes csapatokban dolgoztunk, ami nemcsak szakmailag, hanem 

emberileg is közelebb hozott bennünket egymáshoz. Közösen készítettünk városbemutató 

videókat és közösségi médiás tartalmakat – ezek során fejlődött kreativitásunk, kommunikációs 

készségünk és digitális kompetenciánk is. 

A tanulás mellett természetesen a közös élmények sem maradhattak el. Egy-egy nap végén 

közös beszélgetések, filmnézések vagy városi séták erősítették a csapatkohéziót. Új 

barátságokat kötöttünk – nemcsak egymással, hanem más országok fiataljaival is. Egy 

emlékezetes este során például kazahsztáni fiatalokkal ismerkedtünk meg, akikkel közös tánc 

és beszélgetés tette felejthetetlenné az élményt. 

A hétvégi kirándulások során Krakkó lenyűgöző történelmi és kulturális örökségével 

ismerkedtünk meg. Az óváros hangulata, a zsidó negyed történetei és a múzeumlátogatások 

mind hozzájárultak ahhoz, hogy mélyebb kulturális tapasztalatokkal gazdagodjunk. 

Természetesen egy ilyen intenzív program során kihívásokkal is szembe kellett néznünk: 

honvágy, fáradtság, kisebb nézeteltérések is megjelentek, de ezek mind hozzátartoznak a 

fejlődéshez. Megtanultuk kezelni ezeket a helyzeteket, és egyre önállóbbá, érettebbé váltunk. 

A második hét során tovább mélyítettük szakmai tudásunkat: az INPRO rugalmasan 

alkalmazkodott igényeinkhez, így a projektfeladatokat is közösen formáltuk. A csapatépítő 

játékok, az Európai Unióval kapcsolatos interaktív feladatok és a különböző szakmai 



látogatások (például közlekedési központok és regionális intézmények) tovább bővítették 

ismereteinket. 

A harmadik hét programjai már a lezárás és az összegzés jegyében teltek, de élményekben 

ekkor sem volt hiány. Bár az időjárás nem mindig kedvezett, így például Lancutba egy esős 

napon kirándultunk, a gyönyörű kastély és környezete így is maradandó élményt nyújtott 

számunkra. 

A mobilitás végére befejeztük közös projektmunkáinkat: elkészültek kreatív városbemutató 

videóink, amelyekhez saját narrációt is rögzítettünk, majd közösen meg is tekintettük és 

értékeltük egymás munkáit. A workshopok során kiemelt figyelmet kapott a professzionális 

angol nyelvhasználat és a kommunikáció fejlesztése, amelyet játékos, gyakorlati feladatokkal 

mélyítettünk el. Emellett egy modern könyvtárba is ellátogattunk, ahol újabb kulturális 

élményekkel gazdagodtunk. Az utolsó napok már a búcsúról szóltak: közösen idéztük fel 

élményeinket, átvettük okleveleinket, és megkezdtük a hazautazás előkészítését. A három hét 

alatt kialakult barátságok, élmények és megszerzett tudás méltó lezárást kaptak. 

Ez az Erasmus+ mobilitás ismét bebizonyította számunkra, hogy a tanulás nemcsak az iskola 

falai között történik. A valós élethelyzetek, a nemzetközi környezet, a közös élmények és 

kihívások mind hozzájárulnak ahhoz, hogy magabiztosabb, nyitottabb és felkészültebb 

fiatalokká váljunk. 

És hogy mi a legfontosabb eredmény? 

A fejlődés – nyelvben, szakmában és emberileg egyaránt. 

 


